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B 6ankax Poccuu s
HEKOTOPbIX BHJIOB BKJIAJOB (TaK
HAa3bIBAEMbBIX CPOUHBIX 6K1A008,E
KOTOPKIC HEJIb3S B3SATh PaHBIIIC,
YeM Yepe3 OIpeaCIEHHBIN
JOrOBOPOM CPOK, HaIpuUMeED, R |
uepe3 o) MPHHATA CICIYIOIIAs S0 Adl e
CHCTEMA BBIILIATHI TOXOIOB: A

* 34 IIEPBBIN 'O HAXOXKICHUSA
BHECEHHOM CYMMBI Ha CUETE o
JIOXO0J COCTABJISIET 3asiBJICHHBIN

IIPOLICHT OT HEE, HAIIpUMeED,
10%.

* B KOHIIE roga BKJIaJ4UK MOXKET 3a0paTh U3 OaHKa
BJIO’KCHHBIC ICHBI'Y M 3apa00TaHHBINA JOXOJ — «IIPOLICHTHIY,
KaK €ro OOBIYHO Ha3bIBAIOT.



Ecnu xe Bkiiaguuk He
CJI€J1aJ1 3TOr0, IPOLEHTHI
IIPUCOCIUHSIOTCS K
HA4YaJIbHOMY BKJIay, ¥
II03TOMY B KOHIIE BTOPOI'O
roja MpOIEHT HAYNUCIISECTCSA
OaHKOM Y’K€ Ha HOBYIO,
YBEIIMYCHHYIO CYMMY.
HMuaue roBops, pu Takou
CUCTEME HAYMCISIOTCS
«IIPOLICHTHI HA POLIEHTHD?,
WJIN, KaK UX OOBIYHO
Ha3bIBAIOT, C/10JICHBIE
npoueHmeol.




CKOJIBKO JEHET IOJIYYUT
BKJIQIYHK yepe3 3 rozaa,
€CJIM OH ITOJIOKUJI Ha
CPOYHBIN BKJIag B OaHK
1000 pyoaenn mox 10%
rOJIOBBIX Y HU pa3y B
TEUYCHUH 3 JIET HE OyJeT
OpaTh JE€HBI'M CO CUETA?

Pemenue:

Yepes rox Ha ero cuére oymer 1000+0,1-1000=1100 (py0)
Yepes 2 roga Ha ero cuére 1100+0,1-1100=1210 (py0)
Yepes 3 roga Ha ero cuéte 1210+0,1:-12100=1331 (py0)




Mexay TeM IOACUET
MO>KHO BECTHU
3HAYUTEIbHO IIPOIIIE:

* Yepes rog HavalibHas
cymma coctaBut 110%
OT HA4YaJIbHOMU -
yBenuuuTes B 1,1 pasa.

*B KaXJI0M CIIEAYIOIIEM IOy HOBasi cymma OyJieT
yBeJImuuBarscAa B 1,1 pasa.

Takum 00pa3om, moaydaem :
((1000-1,1)-1,1)-1,1=1000-1,1°=1000-1,331=
= 1331 (pyOin).




IIycTh OaHK HAYHUCIISET JOXOM B
pasMepe p % rogoBBIX, BHECEHHAs
CyMMa paBHa § pyo., a cymMma,
KOTOpas OyIeT Ha CUETE Yepes

n.iem, paBHa S pyo.
* Yepes rog Ha €ro cu€Te OyneT

S =S+ .5=1+L|.§
100 100

* YUepes aBa roaa

S, :(1+ij-51 :(1+L](1+Lj52(
100 100 100




* Yepes Tpu roga

3
S, :(1+ij .S
100

e Jlpyrumu cinoBamu,

CIIPaBCAJINBO PABCHCTBO

s =l1+2 | .5
100

« Ty popMyny Ha3bIBAOT GPOPMYsI0U CITOXKHO20
rnpoueHmMHo20 pocma, Win NpocTo ¢ghopmysiou
CJIOXKHbIX MPOUEeHMmMoa.




PemM ucxomHy o
3a71a4y 110 (POPMYIIC

OOXO0M B pa3zMepe

p = 10% romoBsIx,
BHECEHHAs CyMMa

$ =1000 pyO0.,
a cyMMa, KOTopas

OyZeT Ha CUETe
yepes n =3 roja,

paBHa 1 3
S, =| 1A 0
100

-1000 =1331



IIpemnaraecm Bam y3Hath BO3MOXKHBIN
O0X0[ IO BEIOpaHHOMY Bamu Bkiagy
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